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Aos ​13 dias do mês de ​Agosto do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340                    

do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em             

sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata anterior 2. Edital de seleção 3.                

Circulação - membros 4. JAI 5. Tópicos de Apoio 2018/2 6. Relatórios            

Bimestrais 7. Minicurso de Trello e Ata 8. InterPET 9. Divulgação das atividades             

do PET 10. Repasse da caixinha do PET 11. Distribuição dos novos petianos nas              

atividades agendadas. ​Estando presentes os petianos, Augusto Gai Dal'Asta, Caroline          

Chagas, Daniel Matheus Doebber, Deivis Costa Pereira, Denes Vargas Teixeira, Eduardo           

Mueller Nedel, Filipe Simões de Mendonça, Frederico Hansel dos Santos Gassen, Gabriel            

Cardoso dos Santos, Gabriel Tobias Fuhr, Gustavo Arrua Fantinel, João Vitor Machado de             

Mello, José Victor Viriato, Lucas Micol Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, Nikolas            

Machado Correa, Rodrigo Pincolini Amaral, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani            

Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: ​Aprovada. 2. Edital de seleção: ​O petiano Filipe Simões              
ficou encarregado. 3. Circulação - membros: ​Os petianos participantes foram atualizados           
no Trello 4. JAI: ​Aguardamos o parecer do tutor quanto aos resumos a serem enviados para                
a JAI. 5. Tópicos de Apoio 2018/2: ​O petiano Filipe Simões explicou aos novos membros o                
funcionamento dos tópicos de apoio. Os tópicos ofertados serão: a) Lógica (todos), b) Lab II               
(Eduardo Nedel, Frederico Gassen, Natan Luiz), c) Organização de Computadores (Rafael           
Guimarães, Deivis Pereira, Natan Luiz, Frederico Gassen), d) Álgebra Linear (Dênes           
Vargas), e) Fundamentos de Bancos de Dados (Lucas Micol, João Machado, Rodrigo            
Amaral, Deivis Pereira), f) Estrutura de Dados em Java (Frederico Gassen, Augusto Gai,             
Eduardo Nedel, Nikolas Machado, Natan Luiz). Organização e ED serão aulas, os demais             
tópicos serão atendimentos em horários esparsos. 6. Relatórios Bimestrais: ​Aguardamos o           
parecer do tutor quanto aos relatórios já enviados. 7. Minicurso de Trello e Ata: ​Os PETs                
Matemática e Engenharia Civil estão interessados. Outros PETs participantes ainda serão           
definidos. Os petianos Gabriel Cardoso, Eduardo Nedel, Nikolas Machado, Filipe Simões,           
José Victor Viriato e Lucas Micol organizarão os minicursos. 8. InterPET: ​Ficou acordado             
que todos os petianos comparecerão ao InterPET, exceto os petianos José Victor Viriato e              
Gustavo Arrua Fantinel. 9. Divulgação das atividades do PET: ​Os petianos João Machado             
e Talles Ceolin ficaram responsáveis por fazer artes para a divulgação dos minicursos do              
PET. 10. Repasse da caixinha do PET: ​O petiano Deivis Pereira ficou responsável pelo              
controle da caixinha do PET. No momento, o balanço é de 83 reais e 05 centavos. 11.                 
Distribuição dos novos petianos nas atividades agendadas.: ​Unity: Augusto Gai, Redes:           
Rodrigo Amaral, Android: Frederico Gassen. Nada mais havendo a constar, foi a presente             
sessão encerrada, tendo eu, Gustavo Arrua Fantinel, membro do PET - Ciência da             
Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será             
assinada pelo tutor e por mim. 
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